11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 83

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.02.2014 00:38:44

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 01.03.2014 12:21:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286568/answer/286617




OueBUIHO, OTEKM CBSI3aHEI C ITPOTPECCHPOBaHreM 3a00eBaHus U METACTa3UPOBAHUEM B
noaB3goinHbie muMdoy3nsl. Hago coenats MPT unu MCKT marnoro Ta3a.



